

ködjünk, utána pedig a város egynehány nevezetességét, a székesegyházat, stb. néztük meg. A séta és a farkas-étvágygal elköltött ebéd után kivonultunk a pályára. Az előző hosszú úttól és a sok járkálástól elfáradtan értünk ki s nem igen lelkesedve indultunk a magas ugráshoz, különösen amikor az ugró pályán a térd magasságáig megnőtt fűvet láttuk, amely csapatunk képességét igen lehandicépelte. De azért kivívtuk magunknak 38 intézet közül 144.75 cm. átlagos magassággal az ötödik helyet, holott ha más pályán ugrunk, az eredmény jobb lett volna. Így is Bezzegh Antal barátunk 160 cm-es ugrásával egyénileg a második lett az összes versenyzők közt, 2 és fél cm-rel lemaradva egy kaposvári diák mögött, aki a pécsi atletikai klub kitűnően elkészített és jó karban tartott pályáján ugrott. Hasonlóképpen jártunk a távol ugrással is, ahol Szemző Kázmér szép ugrásával a pálya miatt csak második lehetett.

A verseny fő s mindenki által a legnagyobb érdeklődéssel várt pontja a fűs-labda mérkőzések voltak. Még most is ha visszagondolok azokra a szép mérkőzésekre, elfog az izgalom és a dicsőségérzet.

Hogy ne, amikor előmérkőzés után, mint veretlenek bejutottunk a döntő mérkőzésbe. Nem kis dolog ez, ha meggondoljuk, hogy 38 intézet legderekabbjai között mi vagyunk a legeslegderekabbak!

Az előmérkőzésekben sorra vertük az izgága székesfehérvári realistákat, 4:0-ra, kik a második féldőben, látva hasztalan erőlködésüket, feladták a játékot. A keszthelyi főgimnázium szimpatikus derék ifjai is, mint vesztesek kerültek ki a mérkőzésből. (Eredmény 4:0.) Kimerülve kerültünk össze a hatalmas gyöngyösiekkel, de akiket azért szintén vertünk 1:0-ra, amikor a bíró közvetlen goal-dobás előtt lefújta a mérkőzést s így nem szerezhettük meg a második biztos goalt. Minden egyes mérkőzés után felhangzott a diákfantáziával átalakított „A Bácska, a Bácska... meghal, de megadni nem adja magát” nótá s a többi bácskai intézet által kísérvé vonultunk le a pályáról, hogy a holnapi napra készüljünk.

Szombaton reggel hajnali esőtől felfrissült levegőben vonultunk ki a pályára, hogy a bajnokság aspiráns csapatával, a szegedi áll. főgim. ifjaival összemérjük erőnket. És megtörtént, amit remélni sem mertünk: legyőztük a szegedieket 4:1 arányban. Pedig, ha összehasonlítást tettünk, a mérleg az ő javukra hajlott látszólag, mert szalaszababbnál szalaszabab legényekből állott a csapatuk, kik mellett mi úgyszólván elvesztünk. A másik két csapat közül a ceglédiek kerültek ki győztesen, leverve a félegyháziakat. Így ők lesznek a délutáni döntőben ellenfeleink.

Óriási közönség előtt folyt le az előtűnk örökké emlékezetes, mindvégig izgalmas matsch. Első féldőben a ceglédiek jobban állanak, 4:3 a javukra, de a második féldőben, mintha az igazgató urunk által küldött üdvözlő sürgöny s a bácskai intézetek tombolásig fokozódó lelkes biztatása új erőt öntene belénk, hatalmasan nekifeszünk, hogy a győzelem palmáját (Az a huszonöt koronásat? a nyomdász fiú) magunknak szerezhessük. A ceglédieket úgyszólván a kapujukhoz szegedtük s csak a véletlenül múlt, hogy a 6:4 arányú eredménynél jobbat nem érthettünk el. Sok szép dobásunk a kapufa mellett, vagy közvetlen a zsinór alatt jutott ki a pályáról.

Valóságos diadalmenetben vittek a bácskaiak a váltukon ki és a közönség utcahosszat megjelenezte a „pirossapkásokat.” Még a vacsoránál is tartott a lelkesedés, mert amikor bevonultunk az étterembe, a már ott levő intézetek lelkesen éljenző sorfalai közt foglaltuk el helyeinket.

Másnap (csős lévén az idő) megnéztük Zsolnay porcellán-, valamint Littke pezsgőgyárat, mindenütt szíves fogadtatásra találva.

Ami a versenyek rendezését illeti, meg kell vallanunk, hogy nem elsőrangú. Pécs városa kissé rendbe hozhatta volna a pá-

lyát a magas fű lekaszáltatásával. Pécs város tiszteletdíját sem 25 korona képében szerettük volna látni, inkább valami dísztárgyat vagy koszort kaptunk volna, amit büszkén mutogathatnánk az itthoniaknak. — Na de így sem veszít erkölcsi értékéből szép győzelmünk.

Fáradtan bár, de mindvégig vidáman hűtőn d. u. 6 órakor értünk haza, az itthon maradtak szíves fogadtatása mellett.

H I R E K

A rémuralom hatása a külföldön.

Előre látható volt, hogy a parlamenti erőszak miatt első sorban a külföldi tőke miatt fog reagálni arra a párját ritkító eseményre, amelyet Tisza István a magyar parlamentben elkövetett — Utóbbi időben néhány millió jött Londonból Budapestre s itt könnyű felvételre talált. De a politikai események gazdasági hatása csak most következik igazában. Nevezetesen szomorú szenzációt kell regisztrálnunk: mult héten négy millió koronányi angol pénzt vontak vissza Budapestre és Beesbe dirigálták. Nyilvánvaló, hogy a külföldi bankoknál a politikai események hatása alatt rendült meg a bizalom irántunk. Ezek a bankok bizonyára nem a kormány sugalmazott külföldi lapjának véleményezésére alapítják üzleti politikájukat, hanem megkapják az objektív információkat itteni megbízottjaiktól, akiknek igazán nincs okuk tényeket fordítani, ellenkezőleg érdekük, hogy megbizójuk itt dolgozzék, hogy ők minél többet keressenek. Ez a külföld igazi véleménye, a pénzük visszavonása — és ezt a folyamatot Tisza és pártja indította meg.

Az áll. polg. leányiskola június 22. évszázadi hangversenyének műsora: 1. Nyári reggel. Kétszólamú isk. daljáték. Zongorakísérettel mellett előadja az I. és II. oszt. énekkara. 2. Petőfi a Hortobágyon. Melodráma, írta Várady Antal. Szaválja Kemény Margit III., zongorán kíséri Lohr Margit IV. oszt. tanuló, hegedűn ifj. Ugray Lajos. 3. Karikafűzér. Bemutatja a III.-IV. oszt. növendéke 4. Szüreti mulatság Brück től, zongorán 4 kézre előadják Kreuscher Sári IV. és Weil Stefania II. zongoratanfolyam-tanulók. 5. Csalán. Háromszólamú humoros iskolai vírángjáték egy felvonásban. Zongorakísérettel mellett előadja a III.-IV. oszt. énekkara. 6. Evangelium. Coppée F. költeménye, szaválja Bukonyi Margit I. oszt. tan. 7. Jancsi és Juliska. Mesejáték 3 képben, zenéjét szerző Humperdink, betanította Rotmiller Miksa és Bella k. a. I. kép Otthon. II. kép Az erdőben. III. kép A mézeskalács-háznál.

Jubiláló ünnepély. Az ujvidéki polg. magyar Daloskör f. évi július 7-én a lövölde kertjében 15 évi fenállását ünnepli meg, mely alkalomból nagyszabású dalünnepélyt rendez. Az újjá szervezett, 40 tagból álló énekkar a budapesti országos dalverseny műsorából válogatott énekszámokat fog előadni. Az ünnepély fényesnek emelése céljából az elnökség budapesti egyleteket kért fel közreműködésére.

Football. A Zombori Sport Egylet, mint értesítünk közbejött akadályok miatt lemondta a 23-iki mérkőzést s annak megtartását őszre kérte elhalasztani. Őszintén sajnáljuk, hogy a jó formában levő U. T. K. esetsé a vasárnap tartandó mérkőzés lehetőségétől, mert az idő rövidsége miatt most már más egylettel sem köthet le mérkőzést. Idejét azonban nem hagyja kihasználatlanul, mert naponta erős trainingot folytat, hogy a f. hó 30-án leránduló Magyar Atlétikai Club csapatával sikeresen felvehesse a küzdelmet.

Az „Ujvidéki Testgyakorlók Köre” f. hó 16-án tartott értekezletén elhatározta, hogy a június 30-án tartandó MAC—UTK. mérkőzés keretében egy nagyobb szabású, cabaret-val összekötött nyári mulatságot rendez az Artyei fürdő parkjában. Vigalmi bizottságát a következőképen alakította meg:

Elnök: Mayer József, titkár: Schön Jenő, pénztáros: Gyulai Imre, tagok: Dr. Deák Imre, Bezzegh János ifj. és Lovrekovich József. Ugyanekkor megalakult a cabaret-rendező bizottság: Schuchtar Albin, Zubolyi István, Schöffler Imre és Somló Ferenc urakból. A rendezők végleges névsorát a bizottság a napokban állítja végérvényesen össze.

Az Ujvidéki Atlétikai Club gazdag programot állított össze, hogy a nyár folyamára is, amikor a fővárosban a football már szünetel, foglalkoztassa csapatát. Érintkezésbe lépett több fővárosi egylettel, hogy a közel jövőben tartandó mérkőzések iránt az előkészületeket megtehesse. Sikerült is július hó 7-én megnyerni a Franklin Társulat labdarugó csapatát, míg július 21-én a „Pannonia” football csapata lesz a vendége. Legnagyobb érdeklődés azonban az augusztus hó 20-án tartandó atletikai verseny felé irányul, amelynek keretében labdarugó mérkőzést is rendez a „Ferenfvárosi Torna Club” II. csapatával. Szívesen látjuk, hogy egyleteink fővárosi csapatokkal is összemérik erejüket s ha a győzelem reményében egyelőre még nem is szállhatnak sikra velük szemben, így mérkőzés csak tanítólag fog hatni s fejlődésüket nagyon elősegíti.

Ügyészi vizsgálat. Konyovits György kir. ügyész a mult héten megvizsgálta a tiszti járásbíróság ügyészi megbízottainak ügykezelését és a j. b. fogházat.

Tízéves találkozó. Az ujvidéki kir. kath. magyar főgimnáziumban 1901-2. tanévben érettségizett ifjak e hó 22-én Ujvidéken tíz éves találkozóra jönnek össze.

Az ujvidéki Dalárda már korábban jelzett nagyszabású kerti mulatságát e hó 23-án, jövő vasárnap tartja meg a polg. lövölde helyiségében. A mulatságnak fénypontját a Törekvés c. budapesti dalárda hangversenye képezi. A tiszta jövedelem felerészben a délvidéki árvízkiárusultak segélyezésére fordították.

A keresztény szociális egyesület által e hó 16-án Ruzsicska dunaparti helyiségeiben rendezett nyári mulatság, bár nem látogatták annyian, mint megérdemelte volna, igen jól sikerült. A Harsona nevű dalárdának Szirmay György karnagyja vezetése alatt előadott énekszámai egytől-egyig viharos tettségnyilvánításokban és jól megérdemelt tapsokban részesültek.

Sport. Az ujvidéki Testgyakorlók köre törekvő gárdája a redívivus Schöffler Imre osztálymérnök ural meg erősödővén, az őszel fog revansot adni a Zombori Sport egyesületnek. Schöffler mérnök 2 havi távolléte alatt Budapestben a Magyar Athletikai Club csapatban működött, ahol sikeres eredményeket ért el. Haza érkezvén, nagy tudásával és gondos utmutásaival készíti elő az U. T. K. gárdáját, hogy megkezdett sikeres működésüket még szebb eredmények elérhetésére képezze ki. Ha ilyen kapitány áll a csapat élén, akkor a siker nem késhet. Ugy halljuk, hogy az ujvidéki Testgyakorlók köre nagyszabású nyári mulatságot fog rendezni. Érdeklődéssel várjuk a fiatal egylet további működését.

A bácskai galamblovó egylet tavaszi versenyei Ujvidéken f. június 22. és 23-án: 1. nap, szombat d. u. 3 óra: 1. megnyitó verseny. Tétverseny 200 kor. I-nek 100 kor. II-iknek I galamb, 20 métertől visszafelé. Tét 20 korona. 2. Egyleti főverseny. Handicap. Tiszteletdíj az I., II. és III-nak 9 galamb. Tét 30 korona. 2. nap, vasárnap d. e. 11 óra: 3. Dúngyerszky Gedeon díja. Handicap. Tiszteletdíj I-nek és II-nak 7 galamb. Tét 20 korona. 4. Geyer Péter vándordíja. A tiszteletdíj végleges megnyerése kétszeri győzelemhez van kötve. Ezenkívül külön egyleti tiszteletdíj az ez évi I. és II-nak. 15 galamb. Tav. 5/26, 5/27, 5/28 méter. Tét 20 korona. Az összes versenyszámokban kettős esélyvel lehet lőni.

Holyreigazítás. Lapunk mult számának „Sport egyesülés” című cikkébe több értelemzavaró sajtó hiba csuszott be. A ne-

gyedik bekezdés 7. sorában „szerénysége” helyett „szerencsése” és az ötödik bekezdés 2. sorában „hölgyművelőt” helyett „földművelőt” értendő.

A selyemgubó beváltása B. Bodrog vármegye 19 beváltó állomásán a hó 18-án kezdődött; Ujvidéken 19-én kezdtek a beváltást.

A szabadkai ügyvédi kámera állásfoglalása. Mint értesítünk, a szabadkai kámera választmányához a tagok egy jelentékeny részének aláírásával ellátott indítvány érkezett, a mely rendkívüli közgyűlést kér összehívni a képviselőházban történt törvénytelenségek elleni tiltakozás végett. Az ügyvédi kar jogtiszelete és alkotmányos értelem nyilatkozik meg ebben az indítványban, a mely a következők hangzik: „Azon hagyományos tisztelettel fogva, a melylyel a magyar ügyvédség az ország törvényei iránt viseltetik, indítványozzuk, mondja ki az ügyvédi kámera, hogy a véderőjavaslathoz a magyar képviselőházban való elintézése ellen, mely a törvényalkotás alkotmányos folyamatát mellőzte, tiltakozását fejezi ki s nehogy ez a jövőre nézve veszedelmes precedensül szolgálhasson, annak reparációja végett az igazságügyminiszterhez felir. Az indítványt nemcsak függetlenségi érzelmű és pártállású, hanem 67-es alkotmányos érzületű több tekintélyes ügyvéd is aláírta, — a miből következtetjük, hogy a f. hó 29. ikére összehívandó rendkívüli közgyűlés azt nagy többséggel meg fogja szavazni.

Ügyészségi megbízott. Csorba Sándor zsabiyai kir. j. jegyző ugyanezen j. bíróság területére ügyészségi megbízottnak neveztetett ki, egyúttal pedig önálló működési körrel ruházott fel.

Egyházmegyei hír. Makay Gábor akasztói esperes plébános kunbajai plébános, az így megüresedett kecel kerületi alesperességre és ker. tanfelügyelői tisztre Novák Béla soltvadkerti plébános, a regőcei kerület alesperessévé Bászler István garai plébános neveztetett ki s az akasztói plébánia ideglenes vezetésével Farkas Károly akasztói segédlelkész bizott meg az érseki főhatóság részéről.

A vall. és közokt. miniszter elhatározta, hogy az apatini határban levő téglaképző gyerekei részére új áll. elemi iskolát állít fel, mely f. szeptember havában meg is nyílik.

A Bácsbodrog vármegyei gazdasági egyesület t. hó 6-án tartotta rendes évi közgyűlést. Csantavéri Törley Gyula társelnök visszapillantást vetett az egyesület múlt évi működésére. A lötenyészési-bizottság újalakítás alatt áll. A hadsereg ellátást szakosztály eredményeivel látja el az elnökség az Omge, a G. E. O. Sz. és az Országos gazdaszövetség mozgalmaiban részt vett. Átdolgozta az alap- és ügyviteli szabályokat. Az egyesületnek egy év alatt 4968-ról 6313-ra 1345 taggal emelkedett a tagok száma, az 51 gazdaság 56-ra szaporodott. Volt a múlt évben 6, az idén 2, összesen 8 igazgató-választmányi ülés. Az idei vándorgyűlés szept. 8-án Hódáságon tartatik. Amennyiben a téli népies gazdasági előadásokra a m. kir. földm. miniszterium a segélyt ismételtlen megtagadná, az egyesület saját költségére fogja azokat rendeztetni. Elhatározta a gazdaságok nevelőintézetének létesítését. A síófoki gazdagülésre csoportos kirándulást rendez. Az egyesület ügyviteli költségeinek részbeni fedezésére 2000 k. államségélyt kapott. 4 helyen tartott lódi-juzást, amelyeken összesen 2000 k., 6 helyen pirostarkafajta szarvasmarha díjazást, amelyen 3000 k. államdíj osztatot ki. Bevásárolt Bajorországban, Svajcban és itthon Baranya- és Tolna vármegyékben 500 tehent, 355 üszőt, 133 borjút, 48 bikát, összesen 1036 szarvasmarhát. Bevásárlási összesen 532,654-20 k., állami költségmegtérítés 29,793.45 k., 3 százalék megtérítésként az állami első évi kedvezmény 44,727-36 k. Az egyesület Kerényen megalakította az első szarvasmarhát tenyésztő egyesületet. Zombori tagjai közt kiosztott 40

drb. államkedvezményes mangalica — tenyész-sértést. Gazdakörében szétosztott 74 plymuth és sárga orpington tyukot, 25 bronz és mexikói pulykát, 50 peckingi kacását és 47 emdeni ludat, két gazdakörben államkedvezményes tenyész-házi nyulakat. 1910—11-dik évi tél folyamán, 36 előadó 57 községben több ezer hallgató előtt 164 népies gazdasági előadást tartott. A komlótermelési- és értékesítési szakosztály a komlóértékesítés irányítását határozta el. Az egyesület 16 gazdakörben 4087 darab különféle gyümölcsfát osztott ki 10—20 filléres árban. 1912-ben 5 helyen tart lódi-juzást, 6 helyen szarvasmarhadíjazást. A kukorica és cukorrépa okszerű termelését a növénytermelési szakosztály fogja irányítani. A kerényi szarvasmarhát tenyésztő egyesületben megfekteti a törzskönyvet, bevezeti próbafejéseket és megalakítja a szarvasmarhát biztosító szövetkezetet. A mely talajmivelés terjesztése céljából gőzeke-szövetkezet létesítését tervezi. Még fokozottabb mértékben szervezi a községi gazdaköröket. Hesz Márton egyesületi megbízott Szentfűlöp, felpanaszolja, hogy a gazdakörök fellendülését többször maguk a közigazgatási tényszerű bémítják meg. Szükségesnek tartja, hogy ezek a gazdakörök hathatósabb támogatásra szolitassanak föl. Törley Gyula társelnök a közgyűlés megnyugtására kijelentette, hogy a közigazgatás vezetőségének e tekintetben ígretét bírja az egyesület elnöksége.

Az Apolló színházban f. hó 21. 22. 23-án „Tűzet kérek!” vagy A pesti riporter egy rendőri tudósító élményeiből, című kinéma rekonstrukció Az Ujság briliáns riporterének Frölich, Jánosnak a darabja lesz bemutatva. Ez a kísérlet, amely a publikum föltétlen tetszésével fog találkozni, azért nevezetes, mert ezzel a hódítóan sikerül tdeüvel nyilvánvalóan megindul a mozi fejlődése. Erre különben az utóbbi időben már egyéb jelek is mutatkoznak. A Hunnia filmgyár tudvalevőleg most hozza forgalomba hazai tárgyú képeit. Frölich János társadalmi életképe izgalmas, lüktetően érdekes pesti történet, amelynek főhőse tulajdonképpen a riporter, akit Frölich János személyesit bravuros természetességgel, ami annyival könnyebb neki, mert ő a magyar riporter egyik legfáradhatatlanabb munkása. — Egész Budepesten végigszáguld a nézővel az az autó, a mely a cselekvényt tova fejleszti. Es el kell mennünk a moziba, hogy megtudjuk, milyen remek részletei vannak a fővárosnak, micsoda pompás perspektívát nyújt az Andrássy út végtelenbe nyúló látképe, a pompás Hidegkuti út, a Hűvös völgy, ahol egy ötletes és mindenkit megnyugtató akkorddal befejeződik a történet. — A valóban elsörangú moziarabot Fodor Aladár, a Pesti Napló jeles riportere rendezte, aki különben szintén nagyszerűen játszik a darabban. — Konstatálni kell még, hogy a felvételek tiszták és élesek; meglepetésszerűek. Jól esik észre venni, hogy a mi színészeink a vásznon is megállják a helyüket: Kornai Berta, Sajó Géza, Cobor Ernő stílusos játékkal segítik elő Frölich János moziarabjának nagy sikerét.

Magyar hét Zomborban A magyar védő egyesület, melynek főtörökvése a magyar ipar előmozdítása, Zomborban, Rákóczi szobrának leleplezési hetében magyar hetet rendezett nagyobb-mérvű forgalom alkalmánál. Vértesi Károly egyesületi elnök indítványára és Steiner Lajos ügyvezető igazgató foganatosítására igen jól sikerült az, mert huszonöt hazafias érzésű kereskedő vett részt az első magyar hétben, akik kirakataikban, vagy annak egy külön részében csupán csak magyar gyártmányú iparcikkeket tettek ki s azokat egyforma, a magyar védő egyesület által adott feliratos táblákkal jelölték meg. A magyar gyári és kézműipar fellendülése a tetszetősen elhelyezett szelbennel sebb tárgyakon örömmel volt észlelhető s a vásárlók közönség is meggyőződhetett arról, hogy van már nekünk sok iparcikkünk, melyért nem kell a pénzt a külföldre elfecsérelni. Kezdenek a magyar hét szépen sikerült s az uttórd munka a jövőben szép reményekre jogosít. A következő hazafias érzésű kereske-

dők vettek részt árúikkal a magyar hétben, u. m. Bondy Arnold, Baits Vitomir, Dörfler Antal, Eugusz József, Goldfáhn Bernát, Hirth János, Holländer József, Klein Vilmós és társa Knippl János, Konyovits D. Zs., Kovacsics Radivoj, Matusék Béla, Moskovits és Társa, Pánits Koszta, Ráczi és Cvrkusits, Schaffer Herman, Schlieszer Testvérek, Schön Adolf, Spitzer Sándor, Stanisics Milán, Stein Jakab, Szabó Nándor Péter, Szuppek Gyula, Szemes József és Teltsch Gáspár. Ajánljuk a hazai gyártmányt és a magyar iparcikkeket előrusító kereskedőket a vásárló közönség szives figyelmébe. Ha a közönség honi tárgyakat keres, a kereskedő illet fog készleten tartani.

3336 tk. 1912. szám.

Árverési hirdetmény

Rakits Milán végrehajthatónak Dekanszki Vuja végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében a kérelem következtében a végrehajtási árverés 157 kor 56 fill követelés, ennek 1911 évi október hó 26-tól járó 6 százalékos kamatai, 59 kor. 40 fill. perbeli már megállapított, valamint a jelenlegi 31 kor. 30 fill. és a még felmerülő költések kielégítése végett az 1881: LX. t. cz. 144 §-a alapján és a 146 §-a értelmében az ujvidéki kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság területén lévő az ujvidéki 1273 számú betétben A kereszt 1 sor 4083 hrsz. alatt felvett házból Dekanszki Vuját illető fele részére 2156 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására határidőül 1912. évi július hó 27-ik napjának délutáni 3 órája a kir. törvényszék árverési termébe kitézetik és foganatosításával Dr. Várnay Ernő kir. közjegyző megbízatik.

Árverési feltételek:

1.) Ezen árverésen a fent körülírt ingatlanok a kikiáltási ár 2/3-án alul eladatni nem fognak.

2.) Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 százalékát, vagyis 215 kor. 60 fill. készpénzben vagy az 1881. LX. t. cz. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 év nov. 1-én 3333 szám alatt kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ban kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Ujvidék, 1912. évi május hó 24.

Vékey Zoltán
kir. tszéki bíró.

4027/1912 tkvi szám

Árverési hirdetmény.

A titeli kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. Belohorszki János ujvidéki ügyvéd által képviselt I. ujvidéki magyar előlegezési egyesület, ujvidéki cég végrehajthatónak Dejanovics Sandorné szül. Panits Miliceza boldogaszonyfalvai lakos végrehajtást szenvedett elleni 150 kor. tőke és jár. iránt folytatott végrehajtási ügyében nem különben az 1881. LX. t. cz. 166-167 §§-ai értelmében ezennel esatlakozottnak kimondott Goszpodinezei I. szerb hitelszövetkezet boldogaszonyfalvai cég 125 kor. és 123 kor. tőke és járulékaiból álló követelésének behajtása végett az ujvidéki kir. törvényszék és a titeli kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság területén a boldogaszonyfalvai 99 sz. betétben A. I. 1-2 sor, 793-795 hrsz alatti 455. ö. i. sz. ház 343 négyszögöl udvar és 473 négyszögöl területű kerttel a beltelekben 914 korona kikiáltási árban nyilvános árverés útján el fog adatni.

Határnapul 1912. évi július hó 1. napjának d. u. 2. órája Boldogaszonyfalva község házához kitézetik oly hozzáadással, hogy

az ingatlan ezen határnapon a becsáron alól is el fog adatni.

Kikiáltási ár a fenti becsár, melynek 10 százalékát venni szándékozók készpénzben vagy az 1881 évi LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 3393 sz. l. M. R. 8 §-ában kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t. c. 170 §-a alapján a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről szabályszerű elismervényt átszolgáltatni kötelesek.

A királyi kincstár, valamint az 1889 évi XXX. t. c. 10 §-ának az második bekezdése alapján adómentes záloglevelek kibocsátására jogosított és Budapesten székelő részvénytársaságok és szövetkezetek, valamint az 1889 évi XXIII. t. c. alapján alakult központi hitelszövetkezetnek bánatpénzt letenni nem kötelesek.

Az elárverezendő ingatlan kikiáltási ár két harmadánál alacsonyabb áron el nem adatik.

Titel, 1912 március 5.

Zamaróczy
s. k. kir. járásbíró.

Szőlőszállító kosár

Gyümölcsszállító kosár

Baromfiszállító kosár

Husszállító kosár

minden mennyiségben kapható az

Országos Központi Hitelszövetkezet

kötelekebe tartozó táipari és kosárfonó Szövetkezetek

Ertékesítő Központjánál

Budapest, VI, Podmaniczky u. 49.

SZÉTKÜLDÉSI RAKTÁRAK:

Budapest, Kecskemét, Szépfalu, Szeged, Zenta, Nyitra, Apatin.

Nagy készlet a kosár-szakma összes cikkeiben és gazdasági faeszközökben.

4-4

Borszék fürdő

(Csikmegeye. Vas. állomás: Maroshévíz)

Klimatikus gyógyhely, 950 méter t. f. magasságban. Ozónus fenyves közepette. Számtalan természetes szénsavdús és vasas gyógyforrás. Hidrogén és meleg s. énsavas pezsgő és mörtyüldök. Idegesség, asztmatikus bajok, általános elgyengülések, gyermekeknek anémia és vérszegénység ellen biztos hatású — Penziórendszer a Remény-szállóban. — Prospektust küld az igazgatóság.

4-6

Előkelő biztosító társulat nagyobb főügynöksége részére vezető és üzletszerzői állásra

tisztviselő

kerestetik. Csakis elsőrangú

szakmabeli

erők ajánlkozzanak „Nyugdíjképes” jelige alatt. Ipar. és keresked. takpt. rtg.

Ha „FORHIN”-nal permetez,



I-SZÖT
kevesebb
a gond,
II-SZÖT
kevesebb
a munka,
III-SZÖT
kevesebb
a munkabér!

mert a „FORHIN” a soksorta megjavított.

BORDÓI KEVERÉK

kész állapotban!

Nagy on erősen tapad a nedves levélre is bármily harmatnál is permetezhet vele. Semmi üledéke nincs. Számtalan elismerő nyilatkozat: „Gyártjuk az eddig dr. Asohenbrand szabádmát képezett Réskénport és bordói port is. Kérjen ingyen és bérmentve leírást a

FORHIN-gyártól, Budapest. Képviselet: Kántor Izidor Ujvidék.

Egyedüli árusító Ujvidéken: Findeisen Gusztáv kereskedő.



ajánlja dusan felszerelt fűszer, kávé, tea, rum-, ásványvizek és magyarádi hegyaljai borok nagy raktárát. Különösen figyelembe ajánlja szőlősgazdáknak a nálá kapható „Kontinentál” nevű szőlőjótógumit, mely a maga nemében páratlan s a legrosszabb időben is kitart. Erről számos elismerő levél tanuskodik. Különösen ajánlja továbbá a „Sazonia” rézgálicot, mely 96%-os, raffiát stb.

Dus választéka

van konyhakerti magvakból is, melyeknek csiraképeségeért jótáll. Árjegyzékkel ingyen és bérmentve szolgál.

4-40

III. kir. dohány, szivar, okmány s postabélyeg druda

Ház eladás.

Bem utca 21. sz. alatt hat utcai szoba, konyha s egy udvari lakás, telek 1 hold és 13 méter nagy. Bővebbet ugyanott.

Menyasszonyok

és butorvásárlók figyelmébe.

Aki szolid és jó butort óhajt készíttetni, az bizalommal forduljon a régi és jó hírnevű

LENKEY IMRE céghez Ujvidék, Uspenszka utca 8 szám. Költségvetések és rajzok díjtalanok.

Telefon sz. 186.

Telefon sz. 186.

Teljesen megbízható előnyösen ismert cég.

Elvállal konyhaberendezést, üzleti berendezést, épületmunkát és portál és minden e szakmába vágó cikkek készítését is.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

pótlék

egy régiónak bizonyult háziszor, mely már sok év óta legjobb bedörzsölésnek bizonyult köszvénynél, oszónál és meghűléseknél.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és csak olyan eredeti üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjeggyel és a Richter cégjegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K.-80, K.1.40 és K.2.- és ügyszolván minden gyógyszerertárban kapható. — Foraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest. Dr. Richter gyógyszerertára az „Arany országhoz”, Prágában, Elisabethstrasse 5. neu.



Tejleves, pempő,

kenyér, kakes,

gyümölcs és tej

azok az ételek, amelyekkel a gyengéd gyermek erőteljes fejlődése eszközölhető. A hus és összetett eledetek nem olyan értékesek a gyermeki szervezetre, mint azt gyakran hiszik.

Adjunk a gyermekeknek naponkint puddingot Dr. Oetker-féle pudding-porral a 12 fill, tejjel, cukorral készítve, gyümölcslével vagy gyümölcsessel, továbbá Dr. Oetker sütőporával készített tésztaikat s a kedvező eredmények mindenkit meg fognak lepni. Dr. Oetker készítménye a használati utasítással együtt mindenütt kapható. Prospektust ingyen és díjmentesen küld

Dr. Oetker A., Baden—Wien.

Ügyeljünk, hogy Dr. Oetker valódi készítményeit kapjuk.